
Protokół nr 4/2024 
z dnia 11 czerwca 2024 roku 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wielkie Oczy 

 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Pietrucha rozpoczął posiedzenie  

o godzinie 8:30, witając przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące  

w posiedzeniu. Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 3 członków Komisji Rewizyjnej obecnych było 3: 

1. Ryszard Pietrucha – przewodniczący komisji, 

2. Ryszard Osowski – członek komisji 

3. Maciej Głuszyk – członek komisji. 

Pan przewodniczący komisji R. Pietrucha przedstawił zaplanowany do realizacji 

porządek posiedzenia: 

1. Informacja o zastosowanych ulgach, odroczeniach i umorzeniach w podatkach za 
2023 rok. 

2. Informacja dotycząca ściągalności zaległości finansowych z tytułu najmu, dzierżaw 
i bezumownego korzystania z gruntu gminnego w 2023 roku. 

3. Informacja Wójta dot. bieżącego stanu realizacji inwestycji prowadzonych na terenie 
Gminy Wielkie Oczy. 

4. Kontrola wydatków poniesionych w 2023 roku na funkcjonowanie Centrum Kultury 
w Wielkich Oczach. 

5. Kontrola realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za 2023 rok w zakresie zgodności 
poniesionych wydatków z zapisami programu. 

6. Informacja Wójta o pozyskanych środkach zewnętrznych i ich wykorzystaniu w 2023 
roku. 

7. Informacja Wójta dot. niezrealizowanych lub opóźnionych zadań inwestycyjnych 
prowadzonych w 2023 roku z podaniem przyczyn opóźnień lub braku ich realizacji. 

8. Sprawy bieżące. 

Postanowiono aby w pierwszej kolejności omówić punkty dotyczące inwestycji 
w gminie (punkty 3,6 i 7). 

 W posiedzeniu oprócz członków Komisji Rewizyjnej uczestniczyli: Sekretarz Gminy 

Pan Zbigniew Pałczyński, inspektor Pani Anna Maciejska, podinspektor Pani Gabriela 

Wojtasik-Cymbalista, referent Pani Wiesława Brzyska, kierownik CK Pani Agnieszka Sopel, 

przewodnicząca GKRPA Pani Grażyna Senyk. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 3,6,7 porządku posiedzenia. 



Pan przewodniczący Komisji Rewizyjnej R. Pietrucha oddał głos Panu sekretarzowi Z. 
Pałczyńskiemu, który przedstawił informację dot. bieżącego stanu realizacji inwestycji 
prowadzonych na terenie Gminy Wielkie Oczy, informację o pozyskanych środkach 
zewnętrznych i ich wykorzystaniu w 2023 roku oraz informację dot. niezrealizowanych lub 
opóźnionych zadań inwestycyjnych prowadzonych w 2023 roku z podaniem przyczyn 
opóźnień lub braku ich realizacji (zał. nr 2 do protokołu). 

Przystąpiono do realizacji pkt. 1 porządku posiedzenia. 

Po krótkiej dyskusji na temat inwestycji Pan przewodniczący R. Pietrucha oddał glos 
Pani inspektor A. Maciejskiej, która przedstawiła informację o zastosowanych ulgach, 
odroczeniach i umorzeniach w podatkach za 2023 rok (zał. nr 3 do protokołu). Rozpoczęła 
się krótka dyskusja na temat ulg w podatkach. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 2 porządku posiedzenia. 

Pan przewodniczący Komisji Rewizyjnej R. Pietrucha oddał głos Pani referent W. 
Brzyskiej, która przedstawiła informację dotyczącą najmu mieszkań i budynków gminnych 
(zał. nr 4 do protokołu). Podkreśliła, że zaległości z tytułu najmu nie ma. Pan radny R. 
Osowski zapytał jakie są stawki za najem. Pani W. Brzyska odpowiedziała, że stawka wynosi 
10 zł netto za m2, a za lokale mieszkalne 5,30 zł/m2. Pani W. Brzyska wspomniała, że w 2023 
r. podniesiony został czynsz za wynajem o 14 %. Pan radny R. Osowski zapytał kto opłaca 
rachunki za oświetlenie klatki schodowej. Pani W. Brzyska odpowiedziała, że wynajmujący 
płacą za oświetlenie klatki schodowej. W odpowiedzi na zapytanie Pana radnego R. 
Osowskiego Pani W. Brzyska wspomniała, że przy R-36 jest oczyszczalnia ścieków i 
wynajmujący wywożą osady na własny koszt. Rozpoczęła się krótka dyskusja na temat 
eksploatacji przydomowych oczyszczalni ścieków. Pan radny R. Osowski zapytał o plany 
otwarcia apteki w Łukawcu. Pani W. Brzyska odpowiedziała, że miał być robiony projekt ale 
na razie nie mamy żadnych nowych informacji. Pan przewodniczący Komisji Rewizyjnej R. 
Pietrucha oddał głos Pani podinspektor G. Wojtasik-Cymbalista, która przedstawiła 
informację dotyczącą ściągalności zaległości finansowych z tytułu dzierżaw i bezumownego 
korzystania z gruntu gminnego w 2023 roku (zał. nr 5 do protokołu). Pani G. Wojtasik-
Cymbalista wspomniała, że umowy zawierają zapis, że jeśli dzierżawca nie płaci przez 3 
miesiące to można wypowiedzieć mu umowę. Mięliśmy jeden przypadek, w którym 
komornik pobierał opłaty aż do momentu śmierci dzierżawcy. Rozpoczęła się dyskusja na 
temat dzierżaw. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 4 porządku posiedzenia. 

Z przeprowadzonej kontroli problemowej sporządzono odrębny protokół kontroli  
nr 1/2024. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 5 porządku posiedzenia. 

Z przeprowadzonej kontroli problemowej sporządzono odrębny protokół kontroli  
nr 2/2024. 

 



Przystąpiono do realizacji pkt. 8 porządku posiedzenia. 

W sprawach bieżących rozmawiano na temat odznaczeń dla zasłużonych dla gminy. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący  
R. Pietrucha podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej  
o godzinie 11:10. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 

 

 

Przewodniczący Komisji 

 

    Ryszard Pietrucha 

 


